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 Информације које су јуче пренели поједини медији о наводном хапшењу око 200
миграната у атарима општине Шид по свему судећи, нису тачне. Како сазнајемо њих око
20-ак је приведено и смештено у прихватилиште за странце Казнено-поправног завода у
Падинској Скели, док је њих око 180 пребачено у свој матични прихватни центар у
Прешеву.

  

  У питању нису биле избеглице које чекају у прихватном центру у Шиду, где по
редовоној процедури чекају на улазак у неку од земаља ЕУ, већ како сазнајемо,
мигранти који су се кретали ван институција система. Међутим, без обзира на то,
општинске власти у Шиду покренули су иницијативу за измештање прихватног центра из
тог града.   

Председник општине Шид Предраг Вуковић каже да саа мигрантима стално има
проблема, а “највише змеђу њих самих”. “Ја могу да кажем шта је суштина проблема, да у
општини Шид има три прихватна центра, то су Адашевци, има Принциповац - то су два
прихватна центра која су измештена из града и ту толико проблема нема - међутим,
прихватни центар у Шиду, проблеми су ту”, каже он.

  

“Петсто људи у центру града са другим навикама, са другог поднебља, људи који немају
радну обавезу и од којих већина људи има иза себе робију, кривична дела у својим
државама из којих су дошли. Њима није место у центру града”, поручује Вуковић.

  

Први човек Шида каже и да у својим речима не види ксенофобију. “Ова сад група која је
ту, због чега неће Европа ову групу људи? Због чега су Сиријце хтели и ове пре? Због
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чега неће Хрватска ове људе? Због чега неће Немачка? 'Ај ви мени реците”, рекао је он.

  

Повод за овакву иницијативу био је инцидент који се догодио пре неколико дана када је
један мигрант са секиром упао у једну породичну кућу. Међутим, то није први пут да се
грађани Шида и њихове општинске власти жале на ситуацију са мигрантима. Наиме,
слично се десило и прошле године када је један мигрант ножем напао једног момка из
шидске општине и тада га повредио.
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